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Európsky týždeň mobility prilákal tisíce nových cestujúcich 
 

Bratislava, 14. októbra 2025 – Európsky týždeň mobility 2025 (ETM) aj tento rok potvrdil rastúci záujem o 

udržateľné formy dopravy. Na Slovensku sa do kampane aktívne zapojila aj spoločnosť ARRIVA Slovakia, ktorá 

počas ETM vystavila viac ako 2 800 nových čipových kariet. Vďaka podpore Žilinského, Košického a Nitrianskeho 

kraja si ich cestujúci v týchto regiónoch mohli vybaviť bez poplatku, čo prispelo k zvýšeniu záujmu o cestovanie 

verejnou dopravou. 

 

V celoeurópskom meradle sa v tomto roku do kampane zapojilo až 2 765 miest a obcí zo 46 krajín, čo len 

potvrdzuje, že udržateľná mobilita je dôležitou témou pre objednávateľov aj poskytovateľov služieb verejnej 

dopravy. „Každoročne rastie počet ľudí, ktorí počas Európskeho týždňa mobility objavujú výhody verejnej dopravy,“ 

uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. „Teší nás, že vďaka kampani sme aj tentokrát 

mohli privítať takmer tritisíc nových cestujúcich.“ 

 

Súťaž pre cestujúcich – žrebovanie už čoskoro 

Počas ETM sa cestujúci mohli zapojiť do súťaže „Cestujte autobusom a vyhrajte!“, v ktorej spoločnosť rozdá kredity 

na čipové dopravné karty v celkovej hodnote viac ako 3 500 €. V piatok 31. októbra 2025 ARRIVA zverejní čísla 

vyžrebovaných víťazných kariet cestujúcich aj s výškou výhry v podobe kreditu na svojej webovej stránke 

www.arriva.sk.  

 

Žiaci základných škôl sa stále môžu zapojiť do výtvarnej súťaže 

Súčasťou kampane pri príležitosti ETM je už tradične aj výtvarná súťaž pre kolektívy žiakov základných škôl, 

tentokrát s témou „Cestujeme všetci autobusom ARRIVA“. Svoje práce môžu žiaci posielať do 31. októbra 2025. 

Víťazi získajú výtvarné pomôcky v hodnote 1 500 € pre celú triedu, víťazné kolektívy budú zverejnené na webovej 

stránke https://arriva.sk/europsky-tyzden-mobility-2025/ 21. novembra 2025. Cieľom súťaže je podporiť záujem 

detí o ochranu životného prostredia a motivovať ich, aby cestovali verejnou dopravou. 

 

Pokračuje aj prieskum spokojnosti cestujúcich 

Na Deň bez áut – 22. septembra 2025 – spoločnosť odštartovala už šiesty ročník veľkého Prieskumu spokojnosti 

cestujúcich, ktorý potrvá do 22. decembra 2025. Dotazník je dostupný online na stránke www.arriva.sk/prieskum 

a jeho vyplnenie trvá len niekoľko minút. Cestujúci, ktorí sa zapoja a uvedú svoju e-mailovú adresu, budú zaradení 

do žrebovania o 36 atraktívnych cien – od elektrických kolobežiek a powerbánk až po cestovné termohrnčeky. 

 

Tlačová správa 

http://www.arriva.sk/
https://arriva.sk/europsky-tyzden-mobility-2025/
http://www.arriva.sk/prieskum
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Dátum: 14. 10. 2025 
 
 

 

Strana 2 

2025/10/102/SK  

„Prieskum nám umožňuje lepšie porozumieť tomu, ako cestujúci vnímajú naše služby. Ich spätná väzba je pre nás 

dôležitá pri plánovaní zmien a zlepšení v oblastiach, ktoré denne ovplyvňujú kvalitu cestovania,“ doplnil hovorca 

spoločnosti. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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